

В среду, 19 марта, команда Инфоштаба проводила в последний путь погибшего в боях на СВО брата коллеги Юрия Асадулина.

В Астрахани прошло прощание еще с одним героем СВО, отдавшим свою жизнь при защите России от киевских захватчиков. Александр Асадулин погиб при исполнении воинского долга в январе в районе Курахово, где разворачивались ожесточенные бои с ВСУ.

Многие сотрудники Инфоштаба лично знали Александра. По словам журналистов, он был человеком веселым, жизнерадостным и отважным. Таким он навсегда останется в памяти астраханцев.

Инфоштаб выразил глубочайшие соболезнования Юрию и его близким в связи с невосполнимой утратой.

За время СВО астраханский Инфоштаб уже понес тяжелую утрату. Ранее журналисты проводили в последний путь своего коллегу Сергея Солдатова, погибшего на передовой во время выполнения боевой задачи.

Асадулин Александр (? - 02.04.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 02.04.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели: <https://uf.ru/news/society/u9/2025/03/19/394413>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/108984>